Уважаемые коллеги!

Информируем Вас о курсе повышения квалификации для сотрудников и руководителей испытательных лабораторий, который является обязательным для ведения профессиональной деятельности.

Организация работы испытательной лаборатории в новых условиях
Строительная и грунтовая лаборатория

20-22 июня, Санкт-Петербург

Курс повышения квалификации является обязательным для сотрудников лабораторий.

В курсе обучения будут рассмотрены вопросы нормативной базы, регламентирующей деятельность ИЛ, система аккредитации и аттестации лабораторий. Дается материал по типовым документам лаборатории при аккредитации и аттестации, требования к сотрудникам и оборудованию, инспекционный контроль.

Также даются рекомендации по метрологическому обеспечению ИЛ, системе качества, документообороту и содержанию архива. В рамках производственной экскурсии дается возможность ознакомиться с передовыми технологиями и оборудованием лаборатории.

Также даются знания по темам входного контроля строительных материалов, контроля прочности бетона по ГОСТ 18105-2010, приводятся рекомендации по методам неразрушающего контроля.

У слушателей есть возможность получить знания по оценке качества грунтов (исполнительная документация), организации постов, методам определения состава песка и щебня, определения гранулометрического состава и другим темам деятельности грунтовой лаборатории.

Выдается свидетельство о повышении квалификации.
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